
 

 

 

 

 

 

 

PROBLÈMES CE1 (2) -CORRECTION 12 

Pour connaître l’heure d’arriver, on ajoute la durée du 
voyage à l’heure de départ : 
15h30 + 2 h = 17h30. 
Il va arriver à 17h30. 
 

 

PROBLÈMES CE1 (2) -CORRECTION 13 

Chaque rouleau comporte 2 mètres donc pour 4 rouleaux, 
cela fait : 
2 + 2 + 2 + 2 = 4 x 2 = 8 
Au total, il y 8 m de tissu. 

 

 

PROBLÈMES CE1 (2) -CORRECTION 14 

Chaque jour, ils conduisent pendant 8 heures. Cela dure 3 
jours. 
Donc le trajet va durer :  
8 + 8 + 8 = 3 x 8 = 24 
Le trajet va durer 24 h au total. 
 

 

PROBLÈMES CE1 (2) -CORRECTION 15 


